

气跑郑钧 恶心记者  
逼广电总局祭出第一张选秀“红牌”

# 破坏王杨二

文并摄 吕琳



图 /CFP

●魔女的风采



您总是来去匆匆，走路跟脚下生风似的，手里还往往在打着电话。果真，您是大牌，大牌都这样。有点可怜助理小妹妹了，那么重的包，走得快嘛。不要挑拨嘛，能在大牌身边做助理，你是幸运的。



玫红色 PRADA 新款大包，多少少女梦寐以求的奢侈品。杨二老师果然出手不凡，品位出众，引领国际时尚潮流。只是这国际名品拿在杨二老师的手上，便多了那么点地摊味。

选秀节目的江山正被某个大花女魔牢牢霸占着。

此女魔皮肤黝黑却通常身着颜色艳丽之怪异服装；头发不是那么柔顺却永远长发披肩；彪悍的脸庞和身材却总是头顶鲜艳大花，美其名曰：个人风格。此女魔在一时间旋风般席卷各个选秀现场，杀伤力极强，所到之处总有人深受其害，心中怒火无处发泄，深深埋下肝病的种子。

我们略做回顾，见机学习。



现场一

《快乐男声》评委：与郑钧舌战

场景回顾：

西安赛区海选，某长相平平的原创歌手抱着吉他弹唱一曲，郑钧叫好，杨二魔却死活唱反调，说其不拿吉他就不会唱歌。但明眼的郑钧一语道破天机，说因为选手长得不好看才没有得到杨二的青睐。杨二哪管你啊，她不高兴，你丑就是要淘汰你，女魔的原则不能忘。滔滔不绝地数落着可怜的选手：“我们要的是全面的男生，你不抱吉他不会唱歌不行的，你走不下去的……”郑钧终于拍案了：“我们选的是快乐男声，不是快乐男色！”于是转身离开……杨二魔依然是一副理直气壮的表情。之后跟郑钧来来回回几个回合舌战，郑钧：“死也不跟她合唱”，杨二：“郑钧比女人还小气。”

其实之后有人称此景为节目组故意上演，意图炒作。但不管怎样，杨二魔成功地为自己吸引了眼球，从此越来越娇艳，功力也越发深厚。人们对“快男”越发关注，也许有人是想看看节目里的男声，也许有人就是想看看杨二会干什么恶心的事情，反正，杨二红了就对了。“快男”不论低俗与否，总还是找对了评委。



现场二

《舞林门》评委：叫骂记者为苍蝇

场景回顾：

杭州电视台影视频道《舞林门》总决赛，也许是看准了杨二为节目添眼球的功力，主办方请来杨二。有幸亲眼目睹杨二的“魅力”，记者们蜂拥而至。

化妆间，记者与杨二对话。对话一直进行得比较顺利，某报记者给杨二做心理测试题，杨二开心回答。说到答案时，好话，杨二大笑；不好的话，杨二立马生气说答案是错的。记者当场傻眼。记者见缝插针地采访着，被问到“快男”评委的话题，杨二又火了：“快男都过去了，现在大家关心的都是灾区，你看看人家艺人发来的短信，都是灾区的事情，你们还在问什么快男，有没有一点脑子。”“你们记者都是苍蝇，而且是很脏的苍蝇，一直盯着我。”“你们不要来报道我好了啊，全世界的人都在争相报道我关注我。”全场哗然。

那耀眼的枚红色，那头上硕大的花朵，那也许能吞下拳头的大嘴，那不经过大脑的言辞，那见到男人就谄媚的功力……亲眼见到了。杨二魔就这么飘过我们的眼前，引得不知是蜜蜂还是苍蝇们一直紧紧尾随。当然如果是蜜蜂，那么她就是那美丽的鲜花，尽管卖相和气味都不是那么好。而如果是您说的苍蝇的话，那么杨二小姐，您自己是什么，您自己应该知道了。

节目收视率很高，杨二魔辛苦您了。虽然不知道是不是您的功劳。



现场三

《第一次心动》评委：  
女魔暴怒 柯以敏大哭 节目停播

场景回顾：

8月10日晚，重庆卫视《第一次心动》男15进10的比赛进行到“心动才艺”环节时，选手代闯突然冲出表演区跪下来向柯以敏索要礼物，并表示要把这个礼物送给一个最想送的人，柯以敏无奈把手上的戒指送给了选手。拿到戒指后代单膝跪地，将戒指替杨二戴上，顿时全场哗然。

代闯进入IN/OUT时，柯以敏发问：“现在我和杨二如果做你的女朋友，你会选谁？”逼问下选手回答说：“我选择柯老师吧，她比较年轻。”柯以敏追问：“那我与杨二不同的地方在哪里？”选手回答：“杨二笨，柯老师聪明。”这个回答激怒了杨二，她立即指责选手不真诚，“你把这个戒指拿回去，我不要！”杨二的举动也惹怒了柯以敏，在感觉自尊心受伤害后，当场失声大哭。节目一度陷入混乱失控，比赛也延时到0:30才结束。

事后，杨二还大发牢骚：“她那是什么档次的戒指呀，我在现场就还给她了。我会戴那样没档次的戒指吗？实话给你说吧，我的首饰都是有品位的，我手上戴的戒指最便宜的也要8万元。”最终的结果是《第一次心动》被停播。8月15日，国家广电总局官网发布了以“广电总局全国通报重庆电视台《第一次心动》严重违规行为”为题的通报。这份通报用非常严厉的语言指出：“《第一次心动》严重偏离比赛宗旨，热衷制造噱头炒作活动，在评委选择、比赛环节、评委表现、歌曲内容、策划管理和播出监管等方面都出现了重大失误，损害了电视媒体形象，产生了不良社会影响，广大观众反响强烈。”通报公布了《第一次心动》立即停播的处罚决定，这是国内选秀节目举行以来的第一张“红牌”。

杨二说这个节目她是临时决定加入做评委的。行啊，临时“客串”一周“心动”评委就赚足眼球，功力可见一斑。事后记者拨通电话想了解最新情况，杨二魔一句：“我现在没空！”就将电话挂断。是啊，还理记者干吗，目的达到了，没有我杨二车娜姆办不到的事情。你们节目这下红了吧，我功成身退，你们就别来找我了。